

省委副书记李锦斌主持召开省直机关加强效能建设领导小组会议 以强有力的组织领导 保证效能建设向纵深推进



星报讯(记者 方宗根) 近日,省委副书记、省直机关加强效能建设领导小组组长李锦斌主持召开领导小组会议,会议听取了省直工委书记、省直效能办主任张国富关于去年省直机关效能建设及年度考核情况和2013年工作设想的汇报。

李锦斌首先肯定了省直机关开展效能建设工作8年来取得的成绩。他说:“省直

各单位按照省委、省政府的部署,围绕中心、服务大局,坚持从党员干部队伍和机关自身建设实际出发加强效能建设,做了大量富有成效的工作,为全省圆满完成‘十二五’目标任务、实现和巩固‘十二五’良好开局作出了重要贡献。同时,省直机关效能建设成果丰硕,在全国也有较大影响,省委对省直机关效能建设工作是满意的。”

李锦斌进一步指出,今年省直机关效能建设要清醒判断形势,不断提升效能建设标杆。紧紧围绕建设美好安徽的目标任务谋划推进效能建设;紧紧围绕改进工作作风的新要求加强效能建设;紧紧围绕“办事效率最高、行政成本最低、投资环境最优、人民群众最满意”的新标杆,深入持久地开展效能建设。坚持把贯彻省委、省政府重大决策部署、完成经济社会发展目标和相关重点工作情况,作为衡量效能建设成效的重要依据,把推动政府职能转变作为重要目标,把群众满意作为评价的根本标准,切实解决突出问题,提升行政效率,高质量地完成各项任务。要善于借助现代科技手段,大力推进网上办公、电子政务来提高时效,积极运用微信、微博来监督;要注意借鉴企业管理绩效考核和发达国家政府管理绩效考核的有益做法;要根据新形势新任务不断建立健全科学规范、务实管用的长效机制,形成较为完善的制度体系。

李锦斌强调,深入推进省直机关效能建设,更需要强有力的组织领导保证。要把效能建设作为推进机关建设、干部队伍建设和各项业务工作的一个有力抓手,摆到重要位置,做到思想到位、组织到位、措

施到位。单位主要负责同志要切实担负起效能建设第一责任人的责任,分管负责同志要履行好直接责任人的职责,做到目标明确、机制健全、责任落实。省直机关各级领导干部都要以身作则,时时处处用效能建设的规定对照自己、检点自己、修正自己、提高自己,要求广大干部职工做到的自己带头做到,要求广大干部职工不做的自己带头不做。要不留情面、敢动真格,对决策失误、工作失职、效率低下、监管不力、滥用职权、处置失当等情形,真正做到有责必问、有错必纠。要进一步拓宽效能投诉渠道,建立健全直查快办的效能投诉机制,确保群众意见“提得通、有人管、能反馈”。省直效能办要进一步加强自身建设,真正以过硬的作用抓作风改进,以更加优异的效能抓效能提高,努力推动省直机关效能建设不断迈上新台阶!

省委常委、常务副省长、省直机关加强效能建设领导小组第一副组长詹夏来,省委常委、省委秘书长、省直机关加强效能建设领导小组常务副组长唐承沛出席会议并发表了重要意见。省直机关加强效能建设领导小组其他成员和省委政研室有关负责人参加了会议。

监督员助推“合肥模式”发扬光大



近年来,合肥市招管局和招投标中心努力打造“合肥模式”的招投标品牌,坚持优质高效的服务宗旨,不断提高服务质量,强化招投标监督,实现了招投标工作持续、快速、和谐发展的良好态势。2012年该局完成交易项目3981个,交易金额累计1008.9亿元,中标金额累计859.19亿元,节约资金和增值资金累计251.18亿元,比上一年增长30%。2012

年首次突破千亿元交易额大关,各项业务指标再创历史新高,“合肥模式”的招投标品牌影响力不断扩大。

这些成就的取得,离不开合肥市委、市政府的坚强领导和全体投标人的共同努力,同时也离不开长期奋战在招投标现场的特邀监督员队伍。

特邀监督员,平时在履行监督职能时代表的是第三方独立的监督力量,从一定意义上也是代表市招管局、代表社会民众。

2012年上半年,招投标特邀监督员队伍有32人。为进一步强化招投标现场监管,扩大社会影响面。六月份该局对原招投标特邀监督员队伍进行了扩容、换届,重新选聘,目前共聘特邀监督员54人。在日常工作中根据招投标项目操作需要,采取电脑随机抽取、语音自动通知

方式,共邀请安排特邀监督员对3309个项目实施现场监督。监督员在开评标过程中记录评委在项目评审问题和提出合理化建议共68条,在开评标现场发现问题并及时向有关业务部门反馈意见200多次,积极配合相关业务部门和项目责任人进行项目考察、案件查处10余起。

各位监督员在做好监督检查工作的同时,积极发挥所处领域的优势,较好地维护了“合肥模式”阳光招投标的声誉,积极发挥了“参谋”和“智囊”作用。

多年来,监督员在履行监督职责上付出了大量心血。各位监督员目前已成为合肥市强化招投标市场监管的好帮手,规范项目操作的好助手;他们既是合肥市阳光招投标的见证者,更是合肥市招投标领域公平、公正的捍卫者。

黄卫东 田多样

合肥自来水水质省会城市排名第三



省、市卫生部门领导参观水厂化验室

根据国家卫计委2012年全国饮用水督查工作报告,合肥市自来水水质在省会

城市中排名第三。5月17日上午,安徽省卫生厅、合肥市卫生局相关领导带领省人大、政协部分代表和有关媒体来供水集团参观调研饮用水安全卫生工作。对合肥供水集团在保障安全供水,采取有力措施及取得的成效给予了高度评价赞扬。

一直以来,合肥供水集团高度重视推行制水生产技改项目,先后完成各制水厂、水源厂配电系统高压预防性试验及次氯酸钠投加设备改造;加强对供水主要设备的巡检,做好设备运行维护保

养,努力提升供水安全运行的保障能力。供水集团建立了严密的从原水到管网至用户各个环节的水质检测制度,提前执行106项国家水质全分析,并在全市范围内设置了100个管网水质监测点,每月进行2次常规抽检,每月10次对原水水质、出厂水水质的常规指标进行抽检,确保水质优良。供水集团在水质检测和管理上重科技、高投入,供水水质不断提高,每旬定期向社会公布水质信息,让用户都能喝上优质水、放心水、幸福水。

何苗

安徽省效能建设 建设成果系列展示

省财政厅:聚焦核心职能结硕果

2012年,该厅制定出厅效能建设绩效考核办法,将省直机关效能建设考核项目以及厅业务建设、机关建设方面重点工作全面纳入考核,认真实施积极的财政政策,圆满完成财政收支目标和各项工作任务。全省财政总收入3026亿元,增收393亿元,增长14.9%。其中,地方财政收入1792.7亿元,增收329.2亿元,增长22.5%,高于全国平均水平6.3个百分点,地方财政收入总量、增幅均居中部第3位。全省财政支出3958.6亿元,增支655.6亿元,增长19.8%,支出规模在中部位居总量第3、增幅第1。

徐光耀

省人社厅:加大效能督查力度

去年该厅效能办召开了3次各单位负责人会议,对效能建设工作落实情况进行了督促。厅里每季度开展一次检查,6月份开展了专项效能督查,确定了8项检查内容,两位厅领导牵头,组织5个检查组对所有单位进行了“地毯式”明察暗访,在向党组报告后又进行了一次“回头看”;年底部署各单位开展自查自纠,发现问题,及时整改;同时加强效能建设规章制度的学习宣传,编印了《效能建设文件汇编》和《八项制度宣传卡》,干部职工人手一份。

机关效能建设的开展,为促进城乡就业局势保持平稳、社会保障体系建设、人事人才工作扎实推进、劳动关系和谐稳定、公共服务能力和水平的提高发挥了重要作用,省委省政府年初确定的各项人社工作任务全面完成。

陶贤海